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[bookmark: V_head1]Mit der nächsten EMV-Veranstaltung, die vom 12. bis 14. Juli 2022 zum ersten Mal in Köln stattfinden wird, steigt die Vorfreude in der Community. Die Anmeldung für den Kongress und die Workshops sowie die Messe ist ab sofort möglich. 

Wie immer können sich die Teilnehmer auf ein umfangreiches und vielschichtiges Kongress- und Workshop-Programm mit englischen oder deutschen Beiträgen einstellen. Die Veranstaltung wartet mit internationalen Referenten auf, die ihr Wissen unter anderem zu folgenden Themen vermitteln werden:

· Störfestigkeit
· Leistungselektronik
· Normung
· Risikoanalyse
· Akkreditierung
· aktive Filterung
· EMV- und Funkanlagenrecht
· Messtechnik
· EMV und funktionale Sicherheit
· Störaussendungsmessungen und -probleme

Young Professionals profitieren zudem von den allseits beliebten Workshops zu EMV-Grundlagen, während Kongress-Sessions wie etwa „EMV-Analyse im Resonanzbereich“ oder „HV und Elektrofahrzeug“ insbesondere für Spezialisten interessant sein könnten. Erstmalig werden auch englischsprachige Kongresspräsentationen angeboten, um das Wissens- und Kontaktangebot für Teilnehmer zu vergrößern.

Spannende Keynote am Dienstagnachmittag: „Das 100-m Radioteleskop in Effelsberg - ein astronomisches Instrument der Spitzenklasse in der Eifel“ 

Herr Dr. Kraus vom Max-Planck-Institut für Radioastronomie wird in der diesjährigen Keynote über das 100-m Radioteleskop in Effelsberg, eines der leistungsstärksten radioastronomischen Instrumente weltweit, berichten. Im Rahmen des Vortrags wird Herr Dr. Kraus auf die Pläne zur weiteren Verbesserung des Observatoriums und die Schwierigkeiten aufgrund von Störungen durch andere Funkdienste eingehen.
Der Besuch der Keynote, die am 12.07., um 13:30 Uhr, stattfindet, steht allen offen und ist im Ticket für Besucher der Fachmesse und der Workshops bzw. des Kongresses inkludiert.

Bekannte Firmen aber auch Neulinge an Bord: Die Fachmesse

Fachbesucher der Messe können sich auf einen lebendigen Austausch mit Ausstellern sowie Exponate zum Anfassen und Erleben freuen. Zahlreiche Unternehmen haben sich bereits angemeldet, um ihr Produkt- und Dienstleistungsportfolio vorzustellen, unter anderem:

· AMETEK CTS Europe GmbH
· EMCO Elektronik GmbH
· GAUSS INSTRUMENTS International GmbH
· PHOENIX TESTLAB GmbH
· Rohde & Schwarz GmbH & Co. KG

Messebesucher können auch neue Kontakte zu folgenden Firmen schließen, die erstmals auf der EMV-Messe vertreten sind:

· Amber Precision Instruments 
· Biconex GmbH
· dataTec AG
· Element Materials Technology Ltd.
· Schaeffler Engineering GmbH

Die vollständige Ausstellerliste, die regelmäßig ergänzt wird, ist unter http://www.e-emv.com/ausstellerliste verfügbar. Tickets für die Fachmesse können auf www.e-emv.com/tickets bestellt werden. Der Zutritt zur Fachmesse ist im Ticket für Kongress- und Workshop-Besucher inbegriffen.

Workshop- und Kongressteilnehmer profitieren noch bis zum 14.06. von Frühbucherpreisen; die Registrierung ist unter www.e-emv.com/kongress möglich. 

Über Mesago Messe Frankfurt
Mesago mit Sitz in Stuttgart wurde 1982 gegründet und ist Veranstalter fokussierter Messen, Kongresse und Seminare mit Schwerpunkt auf Technologie. Das Unternehmen gehört zur Messe Frankfurt Group. Mesago agiert international, messeplatzunabhängig und veranstaltet pro Jahr mit 160 Mitarbeitern Messen und Kongresse für mehr als 3.300 Aussteller und über 110.000 Fachbesucher, Kongressteilnehmer und Referenten. Zahlreiche Verbände, Verlage, wissenschaftliche Institute und Universitäten sind als ideeller Träger, Mitveranstalter und Partner aufs Engste mit Mesago-Veranstaltungen verbunden. (mesago.de)

Hintergrundinformationen Messe Frankfurt
Die Unternehmensgruppe Messe Frankfurt ist die weltweit größte Messe-, Kongress- und Eventveranstalterin mit eigenem Gelände. Zum Konzern gehören rund 2.450 Mitarbeitende im Stammhaus in Frankfurt am Main und in 29 Tochtergesellschaften weltweit. Das Unternehmen hat im Jahr 2020 einen Jahresumsatz von rund 257 Millionen Euro erwirtschaftet, nachdem das Jahr 2019 noch mit einem Jahresumsatz von 736 Millionen Euro abgeschlossen werden konnte. Auch in den schwierigen Zeiten der Corona-Pandemie sind wir mit unseren Branchen international vernetzt. Die Geschäftsinteressen unserer Kund*innen unterstützen wir effizient im Rahmen unserer Geschäftsfelder „Fairs & Events“, „Locations“ und „Services“. Ein wesentliches Alleinstellungsmerkmal der Unternehmensgruppe ist das globale Vertriebsnetz, das engmaschig alle Weltregionen abdeckt. Unser umfassendes Dienstleistungsangebot – onsite und online – gewährleistet Kund*innen weltweit eine gleichbleibend hohe Qualität und Flexibilität bei der Planung, Organisation und Durchführung ihrer Veranstaltung. Unsere digitale Expertise bauen wir um neue Geschäftsmodelle aus. Die Servicepalette reicht von der Geländevermietung über Messebau und Marketingdienstleistungen bis hin zu Personaldienstleistungen und Gastronomie. Hauptsitz des Unternehmens ist Frankfurt am Main. Anteilseigner sind die Stadt Frankfurt mit 60 Prozent und das Land Hessen mit 40 Prozent. 
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com
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