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[bookmark: V_head1]Die EMV, Europas wichtigste Veranstaltung rund um elektromagnetische Verträglichkeit, findet nach zwei Jahren nahezu ausschließlich digitaler Begegnungen erstmals wieder als Präsenzveranstaltung statt. 

[bookmark: _GoBack]Die EMV-Community hat vom 15. – 17. März 2022 die Möglichkeit, die ursprünglich für 2020 geplante Premiere am neuen Standort Köln nachzuholen. „Das Feedback zu den digitalen EMV-Angeboten der Mesago Messe Frankfurt fiel äußerst positiv aus, nichtsdestotrotz ist die Vorfreude auf die nächste Präsenzveranstaltung und der Wunsch nach zufälligen Begegnungen und persönlichem Austausch immens“, kommentiert Anthula Parashoudi, Vice President der Mesago Messe Frankfurt.

Das Team der EMV bei Mesago Messe Frankfurt hat bereits sechs Monate vor der Veranstaltung 60 Prozent der Standfläche vergeben können. Rund 50 Aussteller haben ihre Teilnahme an der EMV in Köln schon jetzt bestätigt, darunter auch bekannte Vertreter der EMV-Industrie wie Rohde & Schwarz, Frankonia, AR Europe und EMC Test NRW. 

Darüber hinaus dürfen sich Besucher auch auf Gespräche mit folgenden Unternehmen freuen, die sich erstmals auf der EMV präsentieren:

· Electrade GmbH (Portfolio inkludiert u. a. EMV-Bauelemente zum Schutz vor leitungsgebundenen Störungen und hochfrequenter Einstrahlung)
· EMZER Technological Solutions, S.L. (Fokus liegt auf dem Design und der Entwicklung von Laborgeräten für die Messung elektromagnetischer Störungen)
· KFE GmbH (EMV-Labor mit Spezialisierung auf die Automobilindustrie)
· Statex Produktions & Vertriebs GmbH (Anbieter individueller Lösungen zur EMV-Abschirmung)

Interessierte Vertreter der EMV können sich weiterhin zur Fachmesse in Köln anmelden. Das Event deckt die folgenden Produkt- und Themenbereiche ab:

· Antennen
· Blitz- und Überspannungsschutz
· EMV-Dienstleistung
· EMV-Weiterbildung
· Ferrite
· Filter und Filterkomponenten
· Kabel und Stecker
· Leitfähige Materialien
· Normung und Regulierung
· Prüf- und Messtechnik
· Schirmung
· Störquellen/Schutz kritischer Infrastrukturen

Weitere Informationen wie etwa die Ausstellerliste oder die Anmeldung für Aussteller sind unter e-emv.com abrufbar.

Über Mesago Messe Frankfurt
Mesago mit Sitz in Stuttgart wurde 1982 gegründet und ist Veranstalter fokussierter Messen, Kongresse und Seminare mit Schwerpunkt auf Technologie. Das Unternehmen gehört zur Messe Frankfurt Group. Mesago agiert international, messeplatzunabhängig und veranstaltet pro Jahr mit 160 Mitarbeitern Messen und Kongresse für mehr als 3.300 Aussteller und über 110.000 Fachbesucher, Kongressteilnehmer und Referenten. Zahlreiche Verbände, Verlage, wissenschaftliche Institute und Universitäten sind als ideeller Träger, Mitveranstalter und Partner aufs Engste mit Mesago-Veranstaltungen verbunden. (mesago.de)

Hintergrundinformationen Messe Frankfurt
Messe Frankfurt ist der weltweit größte Messe-, Kongress- und Eventveranstalter mit eigenem Gelände. Zur Unternehmensgruppe Messe Frankfurt gehören rund 2.500* Mitarbeitende in 30 Tochtergesellschaften. Das Unternehmen hat im Jahr 2020 einen Jahresumsatz von rund 250* Millionen Euro erwirtschaftet, nachdem das Jahr 2019 noch mit einem Jahresumsatz von 738 Millionen Euro abgeschlossen werden konnte. Auch in den schwierigen Zeiten der Corona-Pandemie sind wir mit unseren Branchen international vernetzt. Die Geschäftsinteressen unserer Kunden unterstützen wir effizient im Rahmen unserer Geschäftsfelder „Fairs & Events“, „Locations“ und „Services“. Ein wesentliches Alleinstellungsmerkmal der Unternehmensgruppe ist das globale Vertriebsnetz, das engmaschig alle Weltregionen abdeckt. Unser umfassendes Dienstleistungsangebot – onsite und online – gewährleistet Kunden weltweit eine gleichbleibend hohe Qualität und Flexibilität bei der Planung, Organisation und Durchführung ihrer Veranstaltung. Unsere digitale Expertise bauen wir um neue Geschäftsmodelle aus. Die Servicepalette reicht von der Geländevermietung über Messebau und Marketingdienstleistungen bis hin zu Personaldienstleistungen und Gastronomie. Hauptsitz des Unternehmens ist Frankfurt am Main. Anteilseigner sind die Stadt Frankfurt mit 60 Prozent und das Land Hessen mit 40 Prozent. 
Weitere Informationen: www.messefrankfurt.com
*vorläufige Kennzahlen 2020
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